



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116

E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

POD POKROVITELJSTVOM MASTERCARDA

Richard Bona i Alfredo Rodríguez trio uz Jazz orkestar HRT-a priredili noć za pamćenje

Dubrovnik, 21. srpnja 2021. – Višestruki dobitnik prestižnih svjetskih glazbenih nagrada, afričko-američki jazz glazbenik **Richard Bona** nastupio je sinoć s kubanskim pijanistom **Alfredom Rodríguezom** i bubnjarom **Ludwigom Afonsom** te **Jazz orkestrom Hrvatske radiotelevizije** pod ravnanjem **Mirona Hausera** ispred Katedrale priredivši festivalskoj publici 72. lžara noć za pamćenje.

Prvi dio jazz spektakla održanog pod pokroviteljstvom Mastercarda te uz potporu Adriatic Luxury Hotels izvodio je Richard Bona i Alfredo Rodríguez trio dok im se u drugom dijelu pridružio Jazz orkestar Hrvatske radiotelevizije. Koncert je trio otvorio pjesmom *Ay mama Inés*, a publika je tijekom čitave večeri komunicirala s izvrsno raspoloženim Bonom te su neki čak i zaplesali uz *bossa nova* ritmove. Najvećim pljeskom nagrađena je izvedba pjesme *O sen sen sen* koju su naizmjenično pjevali trio i publika. Jazz orkestar HRT-a pod ravnanjem Mirona Hausera suvereno je i ovaj put podijelio pozornicu s ovim svjetskim zvijezdama, a vrhunski jazz događaj ispred Katedrale zaključile su ovacije i višeminutni pljeskovi koji su trio vraćali na bis čak tri puta, gdje su izveli bezvremenski hit *Alfonsina y el mar* argentinske pjevačice Mercedes Sose.

Richarda Bonu kojeg obožavatelji nazivaju „afričkim Stingom“, glazbeni znalci ubrajaju među ponajbolje svjetske basiste čemu svjedoče brojne nagrade, priznanja i suradnje. Za temperamentni latino zvuk zaslužan je Bonin dobar prijatelj i kolega Alfredo Rodríguez s kojim ga je spojio zajednički mentor, legendarni Quincy Jones, a za bubnjevima ovog tria sjedi Ludwig Afonso, također vrsni glazbenik kubanskog podrijetla koji je svojevremeno nastupao uz bok ikonama poput Ire Sullivana, Nestora Torresa, Sammyja Figueroe i Othella Mollineuxa.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, ACI klub, Kraš i Croatia Airlines te donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr